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御意見をいただいた方の属性 

 

１ 年齢 

区分 通数 割合(％) 

２０歳未満 ４ ２.７ 

２０歳代 ４ ２.７ 

３０歳代 ２８ １８.５ 

４０歳代 ７４ ４９.０ 

５０歳代 ３１ ２０.５ 

６０歳代 ４ ２.７ 

７０歳代 ２ １.２ 

８０歳以上 ０ ０ 

無回答 ４ ２.７ 

合計 １５１ １００ 

 

 

 

 

 

２ お住まい 

区分 通数 割合(％) 

京都市内 １０３ ６８.２ 

京都市外 ４４ ２９.１ 

無回答 ４ ２.７ 

合計 １５１ １００ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙１ 

20歳未満：2.7%

20歳代：2.7％

30歳代：18.5%

40歳代：49.0%

50歳代：20.5%

60歳代：2.7％

70歳代：1.2％

80歳以上：0％ 無回答：2.7%

京都市内：68.2%

京都市外：29.1%

無回答：2.7%
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